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POSUDEK BAKALÁ ŘSKÉ PRÁCE 

 
 
 

Komparativní studie vybraných parametrů hráčů fotbalových 
reprezentačních týmů ČSSR a ČR v sezónách, kdy získal Josef 

Masopust a Pavel Nedvěd cenu „Zlatý míč“ 
  
 
 

Bakalářská práce komparativního charakteru se zaměřuje na porovnání měřitelných 
parametrů hráčů reprezentačního týmu v době, kdy jeden z jejich členů získal nejprestižnější 
individuální ocenění. Autor vychází z předpokladu, že zisk této trofeje je zásadně ovlivněn 
kvalitou výsledků na reprezentačním i klubovém poli. Přes časovou vzdálenost zisku obou 
trofejí a dynamický vývoj fotbalu autor získává velice zajímavé výsledky.  

Na začátku práce si autor definuje cíl práce, který rozpracovává do dílčích úkolů. 
 V další části práce se autor věnuje zpracování literárních pramenů. Problematika tohoto 

charakteru přináší problém s omezenými zdroji získávání informací, což se projevilo na 
rozsahu referenčního seznamu. Výběr autorů a titulů je v souladu s tématem práce a lze ho 
považovat za zdařilý. Na základě rozboru literatury sestavuje autor komparativní profil 
jednotlivých hráčů a následně i týmů. Bohužel zde neuvádí zdroj, z kterého čerpal.  
Komparativní profil tvoří nejrozsáhlejší část předložené práce. Auto zde věnuje každému 
hráči samostatnou stranu, která je uvedena soudobou fotografií. Výběr komparativních profilů 
a grafické uspořádání jednotlivých stran považuji za vydařené. 

Ve výsledkové části autor vše uspořádává vstupní parametry do přehledných tabulek a 
umožňuje tak snadnou orientaci. Výsledky jsou zpracovány v podobě grafů, což též umožňuje 
snadnou orientaci. Stroze je zpracována diskuze a některé výroky autora velice jednoznačně, 
přestože se zjedná o odpovědi velice diskutabilní.  
   Práci považuji za přínosnou a to především z hlediska získaných výsledků. I přes některé 
formální nedostatky a především ne příliš široký seznam zdrojů. Diplomant prokázal dobrou 
orientaci v zadané problematice a dostatek trpělivosti na kompletaci potřebných informací.  
   Práci doporučuji k obhajobě. 

        
 
 
 



 
 
 
 
 
Otázky k obhajobě:   
 

1) Jaká je výsledná hodnota počtu reprezentačních branek u týmu ČSSR v roce 1962? 
2) Jak si vysvětlujete rozdílnost prvního reprezentačního startu u obou týmu? 

 
 
 
 
 
Návrh na klasifikaci diplomové práce: velmi dobře    

 
 
   
 
 
 
 
 
 
 

Mgr. Jan Schuster, v.r. 
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Stupeň kvalifikace: 
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